

---

## 支持西藏拉萨市流浪动物防疫工作

### 默沙东向拉萨无偿提供 10000 头份狂犬疫苗

中国西藏拉萨，2017 年 4 月 28 日——默沙东（在美国与加拿大称为默克）中国动物保健事业部今天宣布：向西藏自治区拉萨市养犬管理办公室无偿提供 10000 头份犬猫狂犬疫苗，以支持当地流浪动物防疫工作。

拉萨市流浪犬收容中心于 2013 年 12 月建成，是西藏首座较具规模的流浪犬收容中心，目前共有犬 7000 多只。为这些流浪犬进行狂犬病免疫的缺口数量巨大。

默沙东多年来一直致力于在世界各地、尤其是狂犬病高发地区，提供狂犬疫苗支持与技术服务，目标是为流浪犬猫进行狂犬疫苗注射，并向流浪动物保护组织进行狂犬病疫苗的普及、预防等相关知识培训，以达到进一步保障动物健康及福利的目的。更重要的是，为犬猫注射狂犬病疫苗，还可以保护我们人类远离狂犬病。

在中国，默沙东中国动物保健事业部携手中国小动物保护协会共同发起了 CRC 狂犬病防治项目，自 2016 年 8 月至今已为近 12000 头流浪动物接种犬猫狂犬疫苗，覆盖全国 17 个省、自治区、直辖市的 39 个流浪动物保护组织。

默沙东中国动物保健事业部总经理黄金云表示：作为全球动保排名前三的企业，默沙东始终把企业社会责任视为己任。默沙东愿意为整个社会提供卓有成效的动物疾病治疗和控制方案，最终保护并改善动物的健康与福利。

#### 关于默沙东

一个多世纪以来，默克已经成为全球医疗行业的领先者，努力使世界更健康。在美国与加拿大以外，默克称为默沙东。凭借处方药、疫苗、生物药品、健康药物与动物保健产品，我们与客户共同合作，为全球 140 多个国家提供创新的医疗解决方案。通过广泛的政策、项目与合作计划，我们不断履行承诺，为更多人群捐献药品与疫苗，提高医疗服务的可及性。更多信息，敬请访问 [www.merck.com](http://www.merck.com)。

#### 关于默沙东在中国

中国是默沙东全球增长战略中至关重要的一部分。默沙东中国总部设在上海，目前在中国有一个研发中心、三个工厂，员工总数超过 5,000 人，为中国各地的患者和其它客户提供创新的药品和服务。

2009 年，默克与先灵葆雅完成全球合并。现在，默沙东中国直接向美国总部汇报。更多信息，敬请访问 [www.msdcn.com.cn](http://www.msdcn.com.cn)。

#### 前瞻性声明

---

默沙东公司总部位于美国新泽西州肯尼沃斯市，（下称“公司”）。本新闻稿含根据《1995年美国私人证券诉讼改革法案》之安全条款而做出的“前瞻性声明”。本文内容基于公司管理层当前的看法和预期，并且受制于可能出现的重大风险和不确定因素。如果相关假设与现实有所出入、出现风险，或发生不确定情况，实际结果可与前瞻性声明中的预期有实质上的差异。

风险和不确定因素包括但不限于一般行业状况与业内竞争、一般经济因素（包括利率与汇率浮动）、美国及其它国家制药行业监管以及医疗政策的影响、全球范围内控制医疗成本的趋势、技术发展、竞争对手获得的新产品与专利、新产品开发潜在的挑战（包括获得监管部门批准）、默沙东对未来市场形势做出准确判断的能力、制造上的困难或迟延、国际经济金融状况不稳定与主权纷争、默沙东公司拥有的专利和其它保护其创新产品的手段，以及公司面临的包括专利诉讼和或监管行为的法律风险。

除非相关法律要求，默沙东没有义务就新信息、未来事件或其它原因对前瞻性声明进行公开的更新。其它可能导致实际结果与前瞻性声明存在实质性差异因素，请参见默沙东2014年报10-K报表，及公司在美国证券交易所备案的其它文件（可在美国证券交易所网站[www.sec.gov](http://www.sec.gov)上获得）。